



31 декабря 2022 года в Михаило-Архангельском храме г.Новочеркаска прошла традиционная встреча благочинного приходов Новочеркасского округа, настоятеля Михаило-Архангельского храма г.Новочеркаска [протоиерея Олега Добринского](#) с детьми и внуками сотрудников храма.

На пороге Нового года и в преддверии Рождества Христова каждый из детей, родители которых трудятся в Михаило-Архангельском храме, сказали добрые пожелания, адресованные ими ближним и дальним, вложив в свои слова лучи надежды и ожидания. Главным пожеланием всех было стремление к скорейшему миру на земле, миру внутри и вокруг каждого из нас. Все дети получили подарки, подготовленные при попечении и участии Главы Городской думы Николая Горкавченко, а также подготовленную для них открытку, адресованную от священника и Главы города.

Обращаясь к детям, протоиерей Олег Добринский сказал: «Мы всякий раз, когда впереди Новый год и на горизонте светлый праздника Рождества Христова, встречаемся вместе и благодарим Господа за пройденный нами год. Впереди довольно много трудов предстоит всем нам: кто-то будет заканчивать школу, кто-то только перешагнет ее порог. Но все мы живем надеждой на лучшее и доброе, источником которых является Сам Бог. Я всем вам желаю, чтобы Добрый Бог подарил нам самое главное и важное – мир в нашей жизни, мир во всех странах и народах, мир, в котором нет места озлоблению и распрям».



